



Nr. 52770/21.05.2019

MINUTĂ  
PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ  
Încheiată astăzi 21.05.2019

Cu ocazia desfășurării dezbaterii publice a Proiectului de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare și utilizare a Bazinului Olimpic din municipiul Alba Iulia.

Procedura de consultare publică a fost inițiată prin anunțul nr. 39248/15.04.2019, pentru data de 21.05.2019, ora 13 și are drept scop dezbaterea publică a Proiectului privind aprobarea Regulamentului de funcționare și utilizare a Bazinului Olimpic din municipiul Alba Iulia. La dezbaterea publică, din partea Municipiului Alba Iulia participă: domnul Pleșa Gabriel Codru viceprimarul Municipiului Alba Iulia, domnul Dicu Dănuț -Șef serviciu BSA și doamna Plosca Simina consilier juridic responsabil cu Legea nr. 52/2003 – privind transparența decizională în administrația publică.

Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare și utilizare a Bazinului Olimpic din municipiul Alba Iulia., a fost afișat la sediul Instituției noastre (p.v. de afișare nr.39392/15.04.2019), publicat pe pagina de internet [www.apulum.ro](http://www.apulum.ro), secțiunea Consultare publică.

Dezbaterea publică a fost convocată a se desfășura în Sala de ședință aflată la sediul instituției noastre din Municipiul Alba Iulia, strada Calea Moșilor, nr. 5 A, Județul: Alba, începând cu ora 13.

Precizăm faptul că nu au fost depuse la Registratura instituției noastre, cereri, propuneri, sugestii scrise sau opinii cu valoare de „recomandare” în procesul de elaborare a actelor normative de interes public până la data de 17.05.2019;

La ora începerii dezbaterii au fost prezenți d-nul Lazăr Ioan Bogdan-consilier local și d-nii Palfi Janos Attila, Hazi Ștefan Aurelian și Grosu Elena Ionela, instructori de înot. După începerea ședinței s-a alăturat discuției și d-nul Ileană Dan, instructor înot.

În urma discuțiilor s-a convenit, de comun acord, modificarea Regulamentului de funcționare și utilizare a Bazinului Olimpic din municipiul Alba Iulia afișat în vederea dezbaterii publice, după cum urmează:

1. La art. 7 (14), vârsta minimă pentru accesul minorilor nesupravegheați de un adult să fie 14 ani în loc de 7 ani.
2. Înlocuirea tarifului pentru închiriere culoar inițiere înot - 200 lei/oră/culoar, cu o taxă de 5 lei/intrare/cursant, achitată de către instructor la intrarea în bazin a copiilor, prin semnarea unei Declarații pe propria răspundere, în care specifică numărul copiilor participanți la cursul de înot și faptul că sunt direct răspunzători de integritatea acestora pe toată durata cât aceștia sunt în incinta bazinului (de la preluarea lor de la însoțitori – în holul bazinului și până la predarea lor către însoțitori-la vestiare)- declarație care se constituie ca Anexa 2 la regulament. Tariful pentru intrare inițiere înot cu instructor extern rămâne neschimbat 10 lei/oră/persoană
3. Să se modifice numărul maxim de copii de la 15/instructor, la 20/instructor, numai în cazul copiilor avansați, care știu să înoate.



4. Introducerea unui tarif de închiriere bazin pentru concursuri sportive de 250 lei/oră pentru inițiatorii care sunt instructori externi.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minută, care se va afișa la avizierul instituției și pe pagina de internet a instituției [www.apulum.ro](http://www.apulum.ro), secțiunea Consultare publică.

p.Primar  
Viceprimar Pleșa Gabriel Codru

Șef Serviciu Baze Sportive și Agreement  
Dănuț Dicu

Consilier juridic responsabil  
Simina Plosca